



Mostar, S. Radića 3/III, tel.: +387 (0)36-334-400; fax: +387 (0)36 316-792; www.monkshnk.gov.ba; e-mail: monkshnk@tel.net.ba

Broj:05-03-35-1454-1/21

Mostar, 24.08.2021.

Visokoškolskim ustanovama u HNK/Ž

Predmet: Poziv za dodjelu stipendija za doktorske/postdoktorske studije i istraživačke projekte u Švicarskoj – informacija, dostavlja se

Poštovani,

Ministarstvo civilnih poslova informisalo nas je da ih je Ambasada Švicarske u Bosni i Hercegovini obavijestila o Pozivu za dodjelu vladinih stipendija koje su namijenjene za doktorske/postdoktorske studije i istraživačke projekte koji će se realizovati u akademskoj 2022/2023 godini.

Sve neophodne informacije o ovom programu, kao i o uslovima i potrebnim dokumentima za prijavu mogu se naći na web stranici: <https://www.sbf.admin.ch/sbf/en/home/education/scholarships-and-grants/swiss-government-excellence-scholarships.html>.

S poštovanjem!

Dostaviti:

1. naslovu e-poštom i
2. a/a

Prilog: Dopis Ministarstva civilnih poslova broj:09-33-1-4229-BA/21 od 02.08.2021. godine



BOSNA I HERCEGOVINA
BRČKO DISTRIKT BOSNE I
HERCEGOVINE
Odjel za obrazovanje
Bulevar mira br.1, 76 100 Brčko

BOSNA I HERCEGOVINA
Rektorska konferencija BiH/Rektorski
zbor BiH
Univerzitet u Zenici
Fakultetska 3, 72000 Zenica

PREDMET: Poziv za dodjelu stipendija za doktorske/postdoktorske studije i istraživačke projekte u Švajcarskoj – informacija, dostavlja se

Poštovani,

Ambasada Švajcarske u Bosni i Hercegovini informisala nas je da je otvoren Poziv za dodjelu vladinih stipendija koje su namijenjene za doktorski i postdoktorski studij, kao i istraživačke projekte, koji će se realizovati u akademskoj 2022/2023 godini.

Vladine stipendije za izvrsnost (Swiss Government Excellence Scholarship) dodjeljuju se putem Federalne komisije za stipendije za strane studente (FCS) radi promocije međunarodne razmjene i istraživačke saradnje između Švajcarske i preko 180 drugih zemalja, a namijenjene su mladim istraživačima iz inostranstva koji su završili magisterij ili doktorat.

Stipendije za istraživanje dostupne su u okviru bilo koje discipline radi istraživanja ili daljnjih studija na doktorskom ili postdoktorskom nivou na svim kantonalnim univerzitetima Švajcarske, univerzitetima primijenjenih nauka i dva federalna tehnološka instituta, kao i četiri istraživačka instituta u Švajcarskoj, a u obzir će se uzeti isključivo kandidati nominirani od strane akademskog mentora jedne od navedenih visokoškolskih ustanova.

Preliminarnu selekciju aplikacija vrše relevantna državna tijela i/ili švajcarska diplomatska predstavništva, a zatim i Federalna komisija za stipendije za strane studente (FCS), koja donosi konačnu odluku na osnovu tri kriterija: profila kandidata, kvaliteta istraživačkog projekta, te sinergije i potencijala za buduću istraživačku saradnju, odnosno na osnovu akademske i naučne izvrsnosti.

Krajnji rok za podnošenje aplikacija je **23.11.2021 godine**, a rezultati će biti poznati do kraja maja 2022 godine, uz napomenu da će Poziv za stipendije za akademsku 2023/2024 godinu biti objavljen u avgustu 2022 godine.

Dokumenti za apliciranje dostupni su na web stranici:
[/www.sbf.admin.ch/sbfi/en/home/education/scholarships-and-grants/swiss-government-excellence-scholarships.html](http://www.sbf.admin.ch/sbfi/en/home/education/scholarships-and-grants/swiss-government-excellence-scholarships.html)

Aplikacije je do naznačenog roka potrebno dostaviti na adresu: Ambasada Švajcarske, Zmaja od Bosne 11, zgrada RBBH, objekat B, 71000 Sarajevo, sa naznakom: Stipendija.

Za dodatna pitanja možete se obratiti (na engleskom jeziku) na e-mail: sanela.ademovic@eda.admin.ch.

Molimo da informaciju iz ovog akta učinite dostupnom visokoškolskim ustanovama iz vaše nadležnosti.

S poštovanjem,

SEKRETAR MINISTARSTVA
Biljana Čamur Veselinović

Dostavljeno:

- Naslovu;
- A/a